
 Microsoft Outlook (Office 365)の設定方法 ※IMAP 
 

 

Outlookを起動します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ 「ファイル」をクリックします 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ アカウント情報の画面が表示されます。 

「アカウント設定」をクリック後、表示されたメニューから「プロファイルの管理(O)」をクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



３ メール設定の画面が表示されます。「電子メール アカウント(E)」をクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４ アカウント設定の画面が表示されます。「新規(N)」をクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５ アカウントの追加画面が表示されます。 

「自分で電子メールやその他のサービスを使うための設定をする(手動設定)(M)」を選択し、 

「次へ」をクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



６ 「POPまたは IMAP(P)」を選択し、「次へ」をクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

７ アカウント設定画面の書く欄へ下記の情報をもとに、メール情報を入力してください。 

  入力が終わりましたら、「詳細設定(M)」をクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ユーザー情報  

・名前 ： 差出人として相手に通知される部分です。お好きなお名前を入力してください。 

・電子メールアドレス ： お使いのメールアドレスを入力してください。  
 

サーバー情報 

・アカウントの種類 ： IMAP を選択してください。  

・受信メールサーバー ： ma i l . jcv . j p と入力してください。  

・送信メールサーバー ： ma i l . jcv . j p と入力してください。  
 

メールサーバーへのログオン情報  

・アカウント名 ： メールアカウント（メールアドレスの@より前の部分）を入力してください。 

・パスワード ： メールパスワードを入力してください。 

・パスワードを保存する ： チェックをつけてください。 

・メールサーバーがセキュリティで保護されたパスワード認証（SPA）に対応している場合には、 

チェックボックスをオンにしてください ： チェックをつけないでください 



８ インターネット電子メール画面で、「送信サーバー」タブをクリックします 

「送信サーバー(SMTP)には認証が必要(O)」にチェックを付けます。 

「受信メールサーバーと同じ設定を使用する(U)」にチェックを付けます 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

９ インターネット電子メール設定画面にて、「詳細設定」タブをクリックします。 

サーバーのポート番号と使用する暗号化接続の種類を以下の通りに設定し、「OK」をクリックします 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

受信サーバー(IMAP) 

ポート番号：993 

使用する暗号化接続の種類：SSL/TLS 

 

送信サーバー(SMTP) 

ポート番号：587 

使用する暗号化接続の種類：自動 



１０ アカウント設定画面で「次へ」をクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「次へ」をクリックした後、アカウント設定のテスト画面が表示されます。 

 受信・送信ともにタスクが完了したことを確認し、「閉じる」をクリックします。  

※タスクが失敗する場合、アカウント設定の画面へ戻って入力内容を確認してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１１ 「すべて完了しました」の画面になりましたらセットアップは完了です。 

「完了」のボタンを押して、開いている画面を閉じてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


